

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области активно продолжают работу по информированию населения о противодействии IT-мошенничеству. С целью донести важную информацию до каждого жителя, сотрудники полиции распространяют специально подготовленные листовки.

Так же, полиция напоминает жителям района о необходимости соблюдения основных правил безопасности в сети Интернет:

- ✔ Не переходить по ссылкам из неизвестных источников.
- ✔ Не сообщать свои банковские данные по телефону или электронной почте.
- ✔ Тщательно проверять информацию о компаниях и проектах, прежде чем инвестировать деньги.
- ✔ Не доверять обещаниям быстрой и легкой прибыли.
- ✔ В случае подозрительных действий немедленно обращаться в полицию.

Полиция призывает граждан быть бдительными и немедленно сообщать о подозрительных действиях в правоохранительные органы. Только совместными усилиями можно эффективно противостоять цифровому мошенничеству.

[#ПолицияЮжногоУрала](#) [#полиция74](#) [#КатавИвановск](#) [#МВД](#) [#МВД74](#)
[#Полиция74](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановск](#) [#НеДайСебяОбмануть](#)
[#Будьтебдительны](#)

ВРЕМЯ РАБОТЫ
8.00-22.00
БЕЗ ПЕРЕРЫВА
БЕЗ ВЫХОДНЫХ



**ОБЪЕКТ НАХОДИТСЯ ПОД
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕМ**

ием-платеж



ФИЩЕ

15:30

платите как удобно

По телефону сообщает:

— Ваши средства под угрозой,
или на вас оформлен кредит

ЭТО МОШЕННИКИ!

Прекрати разговор

Помощь по телефону: **112 02 *1593**